



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ζαγορά. 12-07-2016

Αριθ.Αποφ 89/2016

Αριθ πρωτ. 6333

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό 11^{ης} /2016 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου
Ζαγοράς - Μουρεσίου**

ΘΕΜΑ: Περί επικαιροποίησης, του σχεδίου της Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την συμφερότερη προσφορά για: «Προμήθεια συστημάτων θέρμανσης και λαμπτήρων led για την ενεργειακή, αισθητική και κτιριολογική αναβάθμιση των σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου»

Στη Ζαγορά, σήμερα, 12^η Ιουλίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Ζαγοράς - Μουρεσίου, ύστερα από την 5818/08-07-2016 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
3. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
4. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
5. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. ΣΟΥΛΛΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
2. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Γεώργιο, Δημοτικό Υπάλληλο.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και Δήμαρχος Ζαγοράς-Μουρεσίου, εισηγούμενος το 20^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι .

Με την 59/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου, αποφασίσθηκε «Σύναψη προγραμματικής συμφωνίας με το Δήμο Ρήγα Φεραίου, για την υλοποίηση της πράξης: **Προμήθεια συστημάτων θέρμανσης και φωτιστικών σωμάτων για την ενεργειακή, αισθητική και κτιριολογική αναβάθμιση των σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου.**»

Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου υποβάλει επικαιροποιημένο σχέδιο **Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την συμφερότερη προσφορά για: «Προμήθεια συστημάτων θέρμανσης και λαμπτήρων led για την ενεργειακή, αισθητική και κτιριολογική αναβάθμιση των σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου**

Διακήρυξη Διαγωνισμού Προμήθειας για το έργο «Προμήθεια συστημάτων θέρμανσης και φωτιστικών σωμάτων για την ενεργειακή, αισθητική και κτιριολογική αναβάθμιση των σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου.»

Προϋπολογισμός: 161.992,48 € (χωρίς ΦΠΑ)

Διάρκεια: 5 μήνες

Διαδικασία Ανάθεσης: Ανοικτός Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός με κριτήριο ανάθεσης την οικονομικά συμφερότερη προσφορά

Ημερομηνία διενέργειας διαγωνισμού: ΗΗ/ΜΜ/ΕΕ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΣΠΟΡΑΔΩΝ

Ημερομηνία

Αρ. Πρωτ.: ΧΧΧΧ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Διακήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την συμφερότερη προσφορά για «Προμήθεια συστημάτων θέρμανσης και λαμπτήρων led για την ενεργειακή, αισθητική και κτιριολογική αναβάθμιση των σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών του Δήμου Ζαγοράς – Μουρσειού.»

Ο Δήμαρχος

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

1. του Ν.2286/1995 «Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα και Ρυθμίσεις συναφών θεμάτων»
2. της υπ' αρ. 11389/8.3.1993 (ΦΕΚ Β/185/23.3.1993) Υπουργικής Απόφασης «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης» (ΕΚΠΟΤΑ)
3. του Ν.3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας,
4. του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ιδιαίτερα του άρθρου 278.
5. Του Ν.3886/2010 «Δικαστική προστασία κατά την σύναψη δημόσιων συμβάσεων – Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21^{ης} Ιουνίου 1989 (L395) και την οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25^{ης} Φεβρουαρίου 1992 (L76) όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11^{ης} Δεκεμβρίου 2007 (L35)»
6. Του Ν.4281/2014 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».
7. Του Ν.4155/2013 «Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες Διατάξεις».

Σχολικών κτιρίων Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου» (σύμφωνα με την υπ' αρ. μελ.: **31/2015** της Τεχνικής Υπηρεσίας και τις συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές και την ισχύουσα νομοθεσία).

Στο πλαίσιο του προγράμματος «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2012-2015»

Η δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των **161.992,48,00 (χωρίς Φ.Π.Α.)**, και θα καλυφθεί από χρηματοδότηση του **ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ** και σύμφωνα με τον εγκεκριμένο κωδικό αριθμό πίστωσης Κ.Α. **XXXXXXXXXXXXXXXXXX** προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015 με τίτλο «**Προμήθεια συστημάτων θέρμανσης και φωτιστικών σωμάτων για την ενεργειακή, αισθητική και κτιριολογική αναβάθμιση των σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου.**»

Τόπος και χρόνος διενέργειας

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
www.promitheus.gov.gr	ΧΧΧ ΥΥ 2016 08:00	ΧΧΧ ΥΥ 2016 08:00	ΧΧΧ ΥΥ 2016 17:00

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα. Ο χρόνος υποβολής της προσφοράς και οποιαδήποτε ηλεκτρονική επικοινωνία μέσω του συστήματος βεβαιώνεται αυτόματα από το σύστημα με υπηρεσίες χρονοσήμανσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 3 του άρθρου 6 του Ν. 4155/2013 και το άρθρο 6 της ΥΑ Π1-2390/2013 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)».

Οι ενδιαφερόμενοι έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν προσφορές μόνο για το σύνολο των ζητούμενων ειδών και όχι για κάθε είδος ξεχωριστά.

Δικαίωμα συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή ένωση προσώπων (φυσικών ή νομικών) που υποβάλλουν κοινή προσφορά, που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997, που ασχολείται νόμιμα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό με την προμήθεια εξοπλισμού παρόμοιου με το αντικείμενο του παρόντος Διαγωνισμού.

Κανείς δεν μπορεί να εκπροσωπεί παραπάνω από μια εταιρείες στο διαγωνισμό.

Κάθε συμμετέχων στο διαγωνισμό μπορεί να υποβάλλει ηλεκτρονική προσφορά μόνο για το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών, υπό την προϋπόθεση ότι στην προσφορά του θα περιλαμβάνεται το σύνολο των ειδών και όχι για κάθε είδος ξεχωριστά.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται στο ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) του προϋπολογισμού της παρούσας περιλαμβανομένου ΦΠΑ, ήτοι ποσό **9.962,54 Ευρώ**.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (προμηθευτές) απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. – Διαδικτυακή πύλη: <http://www.promitheus.gov.gr>) ακολουθώντας την κατωτέρω διαδικασία εγγραφής:

Οι οικονομικοί φορείς – χρήστες αιτούνται μέσω του συστήματος την εγγραφή τους σε αυτό παρέχοντας τις απαραίτητες πληροφορίες και αποδεχόμενοι τους όρους χρήσης του ταυτοποιούμενοι ως εξής:

- Όσοι από τους ανωτέρω διαθέτουν ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) ταυτοποιούνται με χρήση των διαπιστευτηρίων (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) που αυτοί κατέχουν από το σύστημα TAXISNet της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων. Εφόσον γίνει η ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του χρήστη από το Τμήμα Προγραμματισμού και Στοιχείων της Διεύθυνσης Πολιτικής Προμηθειών της Γενικής Διεύθυνσης Κρατικών Προμηθειών.
- Οι οικονομικοί φορείς – χρήστες των κρατών μελών της Ε.Ε. οι οποίοι δεν διαθέτουν ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) αιτούνται την εγγραφή τους συμπληρώνοντας τον αριθμό ταυτότητας ΦΠΑ (VAT Identification Number) και ταυτοποιούνται με χρήση των διαπιστευτηρίων που κατέχουν από το αντίστοιχο τμήμα. Εφόσον γίνει η ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του χρήστη από το Τμήμα Προγραμματισμού και Στοιχείων της Διεύθυνσης Πολιτικής Προμηθειών της Γενικής Διεύθυνσης Κρατικών Προμηθειών.
- Οι οικονομικοί φορείς – χρήστες τρίτων χωρών αιτούνται την εγγραφή τους και ταυτοποιούνται από την Γ.Γ.Ε. αποστέλλοντας:

- ο είτε υπεύθυνη δήλωση ψηφιακά υπογεγραμμένη με επίσημη μετάφραση στην ελληνική,
- ο είτε ένορκη βεβαίωση ή πιστοποιητικό σε μορφή αρχείου .pdf με επίσημη μετάφραση στην ελληνική όπως αυτά προσδιορίζονται στο Παράρτημα ΙΧ Α για τις δημόσιες συμβάσεις έργων, στο Παράρτημα ΙΧ Β για τις δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και σύμφωνα με τους προβλεπόμενους όρους στο κράτος μέλος εγκατάστασης του οικονομικού φορέα, στα οποία να δηλώνεται / αποδεικνύεται η εγγραφή του σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο, προσκομιζόμενα εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών και σε έντυπη μορφή (πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο) στην αρμόδια υπηρεσία.

Το αίτημα εγγραφής υποβάλλεται από όλους τους υποψήφιους χρήστες ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος.

Ο υποψήφιος χρήστης ενημερώνεται από το Σύστημα ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχετικά με την εξέλιξη του αιτήματος εγγραφής του. Εφόσον το αίτημα εγγραφής εγκριθεί, ο υποψήφιος χρήστης λαμβάνει σύνδεσμο ενεργοποίησης λογαριασμού ως πιστοποιημένος χρήστης και προβαίνει στην ενεργοποίηση του λογαριασμού του.

Οι συμπληρωματικές πληροφορίες αποστέλλονται το αργότερο σε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Τα αιτήματα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο διαδικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Για να υποβληθούν αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων, οι οικονομικοί φορείς πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο σύστημα, δηλαδή να διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί 9όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης). Το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των ερωτημάτων απαιτείται να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένο.

ΜΕΡΟΣ Α - ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**1.1 ΑΡΘΡΟ 1^ο ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια

1. η προμήθεια και εγκατάσταση ξύλινων κουφωμάτων σύγχρονων προδιαγραφών στο Γυμνάσιο Λύκειο Τσαγκαράδας, στο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς, στο Γυμνάσιο - Λύκειο Ζαγοράς και στο Δημοτικό Σχολείο Πουρίου προς αντικατάσταση των παλαιών φθαρμένων
2. η προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος θέρμανσης με καύση βιομάζας στο Γυμνάσιο - Λύκειο Τσαγκαράδας και στο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς σε παράλληλη σύνδεση με τους αντίστοιχους λέβητες πετρελαίου
3. η προμήθεια και εγκατάσταση λαμπτήρων τύπου LED (Light Emitting Diode - Δίοδος Εκπομπής Φωτός) εξοικονόμησης ενέργειας, πράσινης τεχνολογίας στο Γυμνάσιο - Λύκειο Τσαγκαράδας, στο Δημοτικό Σχολείο Τσαγκαράδας, στο Δημοτικό Σχολείο Μακρυράχης στο Δημοτικό Σχολείο Ανηλίου, στο Δημοτικό Σχολείο Πουρίου, στο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς και Γυμνάσιο - Λύκειο Ζαγοράς, με στόχο την αντικατάσταση παλαιών συμβατικών λαμπτήρων φθορίου υψηλής κατανάλωσης ρεύματος για εξοικονόμηση ενέργειας σε ποσοστό που υπερβαίνει το 50%.

1.2 ΑΡΘΡΟ 2^ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ- ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

1. Η δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 161.992,48 Ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.), και θα καλυφθεί από χρηματοδότηση του ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ και σύμφωνα με τον εγκεκριμένο κωδικό αριθμό πίστωσης Κ.Α.ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015 με τίτλο **«Ενεργειακή αναβάθμιση Σχολικών κτιρίων Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου»**
2. Θα βαρύνει τον Κ.Α. ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ του προϋπολογισμού εξόδων του 2015.
3. Η προμήθεια είναι ενταγμένη στο Πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015/ Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου»
4. Με τηνδιατυπώνεται σύμφωνη γνώμη από την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Θεσσαλίας για την δημοπράτηση της προμήθειας με τίτλο **«Ενεργειακή αναβάθμιση Σχολικών κτιρίων Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου»**.

1.3 ΑΡΘΡΟ 3^ο ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ – ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα δημοσιευθεί στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων της Εφημερίδας της Κυβέρνησης, σε δύο ημερήσιες οικονομικές εφημερίδες, σε δύο ημερήσιες τοπικές εφημερίδες και σε μια εβδομαδιαία εφημερίδα του νομού, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του Ν.3548/2007 (άρθρ. 1, 2, 3 και 4) περί «καταχώρισης δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο», όπως και αυτός τροποποιήθηκε με το Ν. 3752/09.

Το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου Ζαγοράς – Μουρσειού και συγκεκριμένα στη διεύθυνση <http://www.dimos-zagoras-mouresiou.gr/> όπου κάθε ενδιαφερόμενος θα έχει άμεση και πλήρη ηλεκτρονική πρόσβαση.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης στον ελληνικό τύπο και τα λοιπά έξοδα των ανακοινώσεων, γνωστοποιήσεων κλπ της δημοπρασίας, αρχικής και επαναληπτικής, θα καταβάλλονται σε κάθε περίπτωση από τον προμηθευτή που αναδείχθηκε ανάδοχος με τη διαδικασία και την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών, σύμφωνα με τον Ν.3548/07 όπως συμπληρώθηκε με το άρθρ. 46 του Ν.3801/09, και σύμφωνα με την υπ' αρ.11/2010 εγκύκλιο του Υπ. Εσ. και την υπ' αρ.204/2010 Γνωμοδότηση του Δ' Τμήματος του Ν.Σ.Κ.

1.4 ΑΡΘΡΟ 4^ο ΓΛΩΣΣΑ

Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για την διενέργεια του διαγωνισμού και την συμμετοχή σ' αυτόν συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα.

1.5 ΑΡΘΡΟ 5^ο ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Τα στοιχεία της σύμβασης που προσαρτώνται σε αυτήν, κατά σειρά ισχύος, είναι τα παρακάτω :

- α. Η σύμβαση
- β. Η παρούσα διακήρυξη
- γ. Η οικονομική προσφορά του αναδόχου
- δ. Οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης

1.6 ΑΡΘΡΟ 6^ο ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Στη δημοπρασία μπορούν να λάβουν μέρος αναγνωρισμένα φυσικά και νομικά πρόσωπα που ασχολούνται με την κατασκευή ή εμπορία και διάθεση των προϊόντων της μελέτης. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό προϋποθέτει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι πλήρως ενήμερος της διακήρυξης αυτής και ότι αποδέχεται όλους τους όρους ανεπιφύλακτα. Η επίδοση της προσφοράς από το διαγωνιζόμενο αποτελεί τεκμήριο ότι αυτός είχε και έλαβε υπόψη

κατά τη σύνταξη της προσφοράς του, τις γενικές συνθήκες της προμήθειας ως και τα συμβατικά στοιχεία της αντίστοιχης μελέτης.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:

- α. φυσικά ή νομικά πρόσωπα,
- β. συνεταιρισμοί,
- γ. ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά,
- δ. κοινοπραξίες προμηθευτών.

που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997.

Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες αυτές δεν πρέπει να υποχρεώνονται να λαμβάνουν ορισμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλουν την προσφορά. Πάντως η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία δύναται να υποχρεωθεί να πράξει τούτο, εάν κατακυρωθεί σε αυτήν η σύμβαση, εφόσον η λήψη ορισμένης νομικής μορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση της συμβάσεως.

1.7 ΑΡΘΡΟ 7ο ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι προσφέροντες υποβάλλουν ηλεκτρονικά μαζί με την προσφορά τους, εγκαίρως και προσηκόντως, **επί ποινή αποκλεισμού** τα εξής δικαιολογητικά σε μορφή αρχείου .pdf σύμφωνα με τον Ν.4155 / 2013 (ΦΕΚ/Α' / 29-5-2013) και άρθρο 11 της ΥΑ Π1/2390/2013 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» όπως αναλυτικά περιγράφονται παρακάτω:

- α. Εγγυητική επιστολή Συμμετοχής στο διαγωνισμό (αναγνωρισμένου Ελληνικού πιστωτικού ιδρύματος) για ποσό που θα καλύπτει το **2%** της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης των προσφερομένων ειδών, άνευ του ΦΠΑ.
- β. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής Αρχής, εκδόσεως του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι ο διαγωνιζόμενος δεν τελεί ή είναι σε διαδικασία πτώχευσης, εκκαθάρισης, αναγκαστικής διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή άλλη ανάλογη κατάσταση.
- γ. Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής που να αναφέρει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής

εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία.

δ. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 του συμμετέχοντος όπου θα αναφέρει τους ασφαλιστικούς φορείς προς τους οποίους υποχρεούται στην καταβολή εισφορών κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

ε. Πιστοποιητικό αρμόδιας ανά περίπτωση αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις ασφαλιστικές και φορολογικές τους υποχρεώσεις.

στ. Απόσπασμα ποινικού μητρώου εκδόσεως τελευταίου τριμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.

ζ. Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου με πιστοποίηση της εγγραφής για το συγκεκριμένο επάγγελμα και Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 του συμμετέχοντος, όπου θα αναφέρει ότι κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού παραμένει εγγεγραμμένος στο οικείο επιμελητήριο.

η. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 , όπως εκάστοτε ισχύει , στην οποία:

Θα δηλώνεται ότι δέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα του όρους της παρούσης διακήρυξης.

Θα δηλώνεται ότι δεν υπάρχουν τυχόν νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης.

Θα δηλώνεται ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς του δημοσίου ή των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.).

θ. Δήλωση χώρας κατασκευής και προελεύσεως του τελικού προσφερομένου είδους.

ι. Δήλωση για την συμμόρφωση ή απόκλιση των προσφερόμενων ειδών με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.

κ. Ο προσφέρων πρέπει να δηλώνει το εργοστάσιο στο οποίο θα κατασκευαστεί το τελικό υπό προμήθεια είδος, τον τόπο εγκατάστασης του και το έτος παραγωγής.

λ. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας του καταθέτοντα τον φάκελο στον διαγωνισμό.

Σε περίπτωση που το οικείο κράτος δεν εκδίδει έγγραφο ή πιστοποιητικό ή που δεν καλύπτει για όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται ανωτέρω, αυτό μπορεί να αντικατασταθεί από ένορκη βεβαίωση του ενδιαφερόμενου ή, στα κράτη μέλη που δεν προβλέπεται η ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση ενώπιον αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής.

Υπόχρεοι της προσκόμισης ποινικού μητρώου είναι:

- Φυσικά πρόσωπα
- Ομόρρυθμοι εταίροι και διαχειριστές Ο.Ε. και Ε.Ε.
- Διαχειριστές Ε.Π.Ε.
- Όλοι οι νομίμως εκπροσωπώντας την εταιρία για Α.Ε.
- Σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου οι νόμιμοι εκπρόσωποι.

Για τους αλλοδαπούς, τα αλλοδαπά νομικά πρόσωπα και τους συνεταιρισμούς, ισχύουν τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στις διατάξεις του άρθρου 7 του ΕΚΠΟΤΑ.

Για τις ενώσεις/κοινοπραξίες προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά, θα πρέπει να υποβληθούν για κάθε προμηθευτή που συμμετέχει στην ένωση/κοινοπραξία.

Εφόσον οι προμηθευτές συμμετέχουν στο διαγωνισμό με εκπροσώπους τους, υποβάλλουν απόσπασμα πρακτικού Δ.Σ. όπου αυτό προβλέπεται, ή βεβαίωση εκπροσώπησης βεβαιούμενου του γνησίου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου, από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο ή για τους αλλοδαπούς σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 7 της με αριθ. 11389/93 Υπ. Απόφασης.

Τα φύλλα των εφημερίδων της κυβέρνησης (ΦΕΚ) στα οποία δημοσιεύθηκαν το ιδρυτικό καταστατικό και οι τυχόν τροποποιήσεις του ή το τελευταίο κωδικοποιημένο καταστατικό, εάν πρόκειται για Α.Ε. και Ε.Π.Ε.

Το τελευταίο καταστατικό θεωρημένο από το πρωτοδικείο ή νόμιμα επικυρωμένο, καθώς και οι τυχόν τροποποιήσεις του, θεωρημένες ή επικυρωμένες κατά τον ίδιο τρόπο, εάν πρόκειται για Ο.Ε. και Ε.Ε.

Βασική προϋπόθεση συμμετοχής στο διαγωνισμό επί ποινή αποκλεισμού αποτελεί ότι για τα προσφερόμενα φωτιστικά θα πρέπει να προσκομιστεί από τους διαγωνιζομένους εντός του φακέλου δικαιολογητικών συμμετοχής, επίσημη βεβαίωση συμμετοχής τους σε εγκεκριμένο σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης ΑΗΗΕ (όπως προβλέπεται από το Ν.2939/2001, την Κ.Υ.Α. με αριθμό Η.Π. 23615/651/Ε.103) η οποία θα πρέπει να συνοδεύεται από το Πιστοποιητικό εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ) του **Ε.Ο.ΑΝ.** σύμφωνα με το άρθρο 17 της παραπάνω Κ.Υ.Α. με τον **Αριθμό Μητρώου Παραγωγού (ΑΜΠ)** από εγκεκριμένο από το Υπουργείο σύστημα, σύμφωνα με το παράρτημα ΙΑ του **Π.Δ. 117/2004 (ΦΕΚ. 82Α)** όπως αυτά ισχύουν μέχρι σήμερα.

Ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να αποδεικνύει και να τεκμηριώνει επαρκώς, με ποινή αποκλεισμού, την τήρηση των παρακάτω ελαχίστων προϋποθέσεων συμμετοχής, προσκομίζοντας τα σχετικά δικαιολογητικά και λοιπά στοιχεία εντός του φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής στο Διαγωνισμό:

1.8.1 ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται ο προσφέρων να πληροί ορισμένες προϋποθέσεις σχετικά με την φερεγγυότητά, την επαγγελματική δραστηριότητα, την χρηματοπιστωτική και οικονομική του κατάσταση καθώς και τις τεχνικές δυνατότητές του.

α. Χρηματοπιστωτική κατάσταση.

Το ελάχιστο ύψος επάρκειας, που πρέπει να καλύπτει ο συμμετέχων, προκειμένου να κριθεί κατάλληλος, συνίσταται στο μέσο κύκλο εργασιών (σε παρόμοια ή αντίστοιχα είδη με το προκηρυσσόμενο μέρος ή ομάδες μερών) κατά τις τρεις (3) προηγούμενες του έτους του διαγωνισμού οικονομικές χρήσεις, ύψους τουλάχιστον ίσου με το 100% του προϋπολογισμού (με ΦΠΑ) του αντίστοιχου είδους. Σε περίπτωση που μια επιχείρηση λειτουργεί ή ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα σχετικά με το υπό προμήθεια υλικό, κατά χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών ετών το ελάχιστο ύψος επάρκειας, που πρέπει να καλύπτει ο συμμετέχων, προκειμένου να κριθεί κατάλληλος, απαιτείται η προσκόμιση από τον διαγωνιζόμενο βεβαίωσης τραπεζικού ιδρύματος της χώρας για την πιστοληπτική ικανότητα της επιχείρησης κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία θα πρέπει να υπερκαλύπτει το ύψος της προϋπολογισθείσας δαπάνης του διαγωνισμού με ΦΠΑ.

β. Τεχνικές δυνατότητες.

I. Κατάλογο, στον οποίο αναφέρονται οι κυριότερες παραδόσεις των τριών τελευταίων χρόνων (ελάχιστες παραδόσεις τρεις), με μνεία, για κάθε παράδοση, του παραλήπτη, είτε εμπίπτει στο δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα, της ημερομηνίας παράδοσης και του ποσού. Οι παραδόσεις αποδεικνύονται, εάν ο αποδέκτης είναι δημόσια αρχή, με πιστοποιητικά τα οποία έχουν εκδοθεί ή θεωρηθεί από την αρμόδια αρχή και εάν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, με τα αντίστοιχα παραστατικά ή, εφόσον δεν προβλέπεται η έκδοση παραστατικών ή δεν υπάρχουν παραστατικά, με υπεύθυνη δήλωση του αγοραστή και, εάν τούτο δεν είναι δυνατό, του προμηθευτή.

II. Φωτογραφία (prospectus) των προσφερομένων ειδών, που όμως δεν αποτελεί απόδειξη των τεχνικών δυνατοτήτων της επιχείρησης και δεν αξιολογείται.

III. Πιστοποιητικά που εκδίδονται από επίσημα γραφεία ποιοτικού ελέγχου ή αρμόδιες Υπηρεσίες, αναγνωρισμένων ικανοτήτων, που να βεβαιώνουν την καταλληλότητα των υλικών.

IV. Τα προσφερόμενα είδη να διαθέτουν σήμανση CE και ο κατασκευαστικός οίκος και ο προμηθευτής να διαθέτουν πιστοποιητικό ISO 9001.

V. Επίσημο κατάλογο (prospectus) του συμμετέχοντα των προσφερομένων φωτιστικών, ο οποίος θα αποδεικνύει ότι το προσφερόμενο φωτιστικό είναι ένα από τα κύρια είδη της δραστηριότητας του και θα είναι δημοσιευμένος στο επίσημο site της διαγωνιζόμενης εταιρείας, έτσι ώστε η υπηρεσία να μπορεί εύκολα να διαπιστώσει την αυθεντικότητα αυτού.

Η μη έγκαιρη και προσηκουσα υποβολή των ως άνω δικαιολογητικών συνιστά λόγο αποκλεισμού του προμηθευτή από το διαγωνισμό.

Όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε πρωτότυπα ή (κατ' επιλογή του διαγωνιζόμενου) σε νόμιμα επικυρωμένα φωτοαντίγραφα από αρμόδια αρχή.

Επισημαίνεται ότι τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού δεν επικυρώνουν φωτοαντίγραφα των δικαιολογητικών των διαγωνιζόμενων κατά ή μετά το διαγωνισμό. Όλα τα δικαιολογητικά πρέπει να περιέχονται στο φάκελο των δικαιολογητικών και να είναι ήδη επικυρωμένα με νόμιμο τρόπο, κατά την υποβολή του φακέλου. Τα δικαιολογητικά παραμένουν στο φάκελο και δε νοείται επίδειξη και απόσυρσή τους από τους διαγωνιζόμενους.

Για ότι δεν προβλέπεται ρητά στην παρούσα Διακήρυξη ισχύουν οι αντίστοιχες διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.

Ο Υποψήφιος Ανάδοχος, πρέπει να διαθέτει οργάνωση, δομή και μέσα, με τα οποία να είναι ικανός, να αντεπεξέλθει πλήρως, άρτια και ολοκληρωμένα, στις απαιτήσεις του υπό ανάθεση Έργου και οφείλει να αποδείξει την ανωτέρω ελάχιστη προϋπόθεση συμμετοχής, καταθέτοντας με την Προσφορά του (εντός του Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής) τα ακόλουθα στοιχεία τεκμηρίωσης:

Αναλυτική παρουσίαση των κάτωθι χαρακτηριστικών του υποψήφιου Αναδόχου:

1. επιχειρηματική δομή, συνεργασίες με εξωτερικούς προμηθευτές, κανάλια εξυπηρέτησης,
2. τομείς δραστηριότητας και κλάδοι εξειδίκευσης
3. προϊόντα και υπηρεσίες
4. μεθοδολογίες, εργαλεία και τεχνικές που χρησιμοποιεί

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος Ανάδοχος προτίθεται να αναθέσει υπεργολαβικά σε τρίτους την υλοποίηση τμήματος του υπό ανάθεση Έργου, τότε θα πρέπει να καταθέσει συμπληρωμένο τον παρακάτω πίνακα καθώς και τις σχετικές δηλώσεις συνεργασίας.

Περιγραφή τμήματος Έργου που προτίθεται ο υποψήφιος Ανάδοχος να αναθέσει σε Υπεργολάβο	Επωνυμία Υπεργολάβου	Ημερομηνία Δήλωσης Συνεργασίας

1.9 ΑΡΘΡΟ 9^ο ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

Οι κατωτέρω αναφερόμενες εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη μέλη της Ε.Ε. ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη μέλη της Συμφωνίας Δημόσιων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου που κυρώθηκε με το Ν.2513/1997 (Α' 139) και έχουν σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις το δικαίωμα αυτό. Μπορούν επίσης να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου ποσού.

Τα αντίστοιχα έγγραφα των εγγυήσεων αν δεν είναι διατυπωμένα στην Ελληνική γλώσσα θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση.

Σε περίπτωση υποβολής γραμματίου σύστασης παρακαταθήκης υπέρ του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων, το περιεχόμενο της παρακαταθήκης πρέπει να αναφέρει ότι διέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 26 του ΕΚΠΟΤΑ και την κατευθυντήρια οδηγία 12 (αρ. πρωτ. 5838/30-12-2015) της ΕΑΑΔΗΣΥ.

Δεν επιτρέπεται η κατάθεση εγγυήσεων που έχουν εκδοθεί σε συνάλλαγμα.

Σε περίπτωση ένωσης προμηθευτών, η εγγύηση εκδίδεται στο όνομα όλων των μελών της ένωσης και περιλαμβάνει τον όρο ότι καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών.

A. Εγγύηση συμμετοχής

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) επί του προϋπολογισμού μελέτης χωρίς τον ΦΠΑ, ήτοι 3.239,85 Ευρώ.

Η εγγύηση πρέπει να ισχύει τουλάχιστον 120 ημερολογιακές ημέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

Η εγγύηση συμμετοχής ανεξάρτητα από το όργανο που θα την εκδώσει πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα: ημερομηνία έκδοσης, τον εκδότη, το ότι απευθύνεται στο Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου, τον αριθμό της εγγύησης, το ποσό που καλύπτει, την πλήρη επωνυμία και τη διεύθυνση του συμμετέχοντος υπέρ του οποίου εκδίδεται.

Η εγγυητική επιστολή θα πρέπει να έχει συνταχθεί με τον τρόπο που ορίζει το άρθρο 26 του ΕΚΠΟΤΑ και την κατευθυντήρια οδηγία 12 (αρ. πρωτ. 5838/30-12-2015) της ΕΑΑΔΗΣΥ.

Προσφορές χωρίς εγγύηση ή χωρίς την προσήκουσα κατά τα ανωτέρω εγγύηση απορρίπτονται ως απαράδεκτες και δεν λαμβάνονται υπόψη.

Η εγγύηση συμμετοχής που αφορά τον προμηθευτή στον οποίο κατακυρώθηκε η προμήθεια επιστρέφεται μετά την κατάθεση της προβλεπόμενης εγγύησης καλής εκτέλεσης και μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης. Στους υπόλοιπους συμμετέχοντες επιστρέφεται μετά την ανακοίνωση της κατακύρωσης διαγωνισμού.

B. Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να καταθέσει προ ή κατά την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων με τους φορείς υλοποίησης της προμήθειας εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) της συμβατικής αξίας με τον κάθε φορέα, χωρίς το ΦΠΑ.

Το περιεχόμενο της εγγυητικής επιστολής διαμορφώνεται κατά τον τρόπο που ορίζει η παρ. 2 του άρθρου 26 του ΕΚΠΟΤΑ (Υ.Α. 11389/1993).

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή των ζητούμενων ειδών και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους.

Κατά τα λοιπά για τις ανωτέρω εγγυήσεις ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 26 του ΕΚΠΟΤΑ και η κατευθυντήρια οδηγία 12 (αρ. πρωτ. 5838/30-12-2015) της ΕΑΑΔΗΣΥ.

1.10 ΑΡΘΡΟ 10° ΣΥΝΤΑΞΗ & ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν.4155/2013 (ΦΕΚ/Α/29-5-2013), στο άρθρο 11 της Υ.Α. Π1/2390/2013 (ΦΕΚ/Β/2677/21-10-2013) «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ)» και συμπληρωματικά στον ΕΚΠΟΤΑ.

Περιεχόμενο Προσφορών

Τα περιεχόμενα του ηλεκτρονικού φακέλου της προσφοράς ορίζονται ως εξής:

α) «**Φάκελος Δικαιολογητικών Συμμετοχής**» και θα περιέχει την εγγυητική επιστολή συμμετοχής καθώς και τα δικαιολογητικά συμμετοχής του άρθρου 7 των Όρων Διακήρυξης και των σχετικών με αυτή διατάξεων και νόμων

β) «**Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς**» και θα περιέχει τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς (τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου εξοπλισμού, φωτογραφίες, τεχνικά φυλλάδια, προσπέκτους κλπ, η αυθεντικότητα των οποίων πρέπει να μπορεί να βεβαιώνεται ανά πάσα στιγμή, κατόπιν αιτήσεως της αναθέτουσας αρχής).

Ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς θα περιέχει:

- Συμπληρωμένο πίνακα Τεχνικής προσφοράς με τις απαραίτητες πληροφορίες όπως αυτές φαίνονται στο παρακάτω υπόδειγμα:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ							
α/α	Κωδικός	Μ.Μ.	Ποσότητα	Εταιρία Κατασκευής	Τύπος Μοντέλο	Έντυπο Τεχνικών Προδιαγραφών	Πιστοποιητικά Ποιότητας
Χρόνος Παράδοσης:							
Χρόνος Εγγύησης:							

- Τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου είδους συνοδευόμενη με τα απαραίτητα πιστοποιητικά (CE) σύμφωνα με όσα προβλέπονται από την τεχνική περιγραφή της διακήρυξης (μελέτη).

Επίσης δεν θα λαμβάνεται τυχόν υπόψη προσφορά, η οποία θα δίδεται για μέρος μόνο των ποσοτήτων ή μέρος των προμηθευόμενων ειδών. Γι' αυτό οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να προσφέρουν όλα τα είδη της μελέτης και σε ποσότητες που ορίζονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό.

Στην Τεχνική Προσφορά επί ποινή αποκλεισμού θα συμπληρώνονται οι πίνακες συμμόρφωσης του Μέρους Β με τα γενικά τεχνικά χαρακτηριστικά.

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη "ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ" και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

γ) «**Οικονομική Προσφορά**» και θα περιέχει τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς.

Δεν παρέχεται η δυνατότητα στους προμηθευτές να υποβάλλουν προσφορές για μέρος των ζητούμενων υλικών, παρά για το σύνολο της προμήθειας.

Οι τιμές προσφοράς θα δοθούν υποχρεωτικά σε €, θα ισχύουν έως τη λήξη της σύμβασης και δεν θα επιδέχονται ουδεμία προσαύξηση για τη διάρκεια της.

Οι τιμές προσφοράς νοούνται για προμήθεια, εγκατάσταση και παράδοση του εξοπλισμού σε πλήρη λειτουργία. Συμπεριλαμβάνουν όλες τις επιβαρύνσεις (φόρους, δασμούς, μεταφορικά κλπ) καθώς και όλες τις νόμιμες κρατήσεις υπέρ τρίτων, οι οποίες βαρύνουν εξ ολοκλήρου τον προμηθευτή.

Από την οικονομική προσφορά του προμηθευτή, ο οποίος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την σύνταξη της προσφοράς του, πρέπει να προκύπτει με σαφήνεια το ποσό το οποίο επιδιώκει να λάβει, ανεξάρτητα από το αν προκύψουν παράγοντες τους οποίους δεν είχε υπολογίσει. Ο Δήμος δεν υποχρεούται σε καμία συμπληρωματική δαπάνη αφού η προσφερόμενη τεχνική λύση είναι εξ ορισμού της επιλογής του προμηθευτή.

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Η Τεχνική Προσφορά συντάσσεται συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος. Στη συνέχεια το σύστημα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο. Σε μορφή pdf το οποίο υπογράφεται ψηφιακά και υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος και του παραγόμενου ψηφιακά υπογεγραμμένου ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. Σε αντίθετη περίπτωση, το σύστημα παράγει σχετικό μήνυμα και ο προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το ηλεκτρονικό αρχείο pdf. Εφόσον οι απαιτήσεις της διακήρυξης για την τεχνική προσφορά δεν έχουν αποτυπωθεί στο σύνολό τους στις ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες του συστήματος, ο προσφέρων επισυνάπτει στην τεχνική του προσφορά ψηφιακά υπογεγραμμένα τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία. Μαζί με την Τεχνική Προσφορά υποβάλλονται όλα τα δικαιολογητικά και οι υπεύθυνες δηλώσεις που απαιτούνται από τις Τεχνικές Προδιαγραφές της προμήθειας.

Η Οικονομική Προσφορά υποβάλλεται ηλεκτρονικά επί ποινή απορρίψεως στον φάκελο «Οικονομική Προσφορά». Η οικονομική προσφορά συντάσσεται συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος. Στη συνέχεια το σύστημα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σε μορφή pdf, το οποίο υπογράφεται ψηφιακά και υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος και του παραγόμενου ψηφιακά υπογεγραμμένου ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. Σε αντίθετη περίπτωση το σύστημα παράγει σχετικό μήνυμα και ο προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το ηλεκτρονικό αρχείο pdf.

Εφόσον η οικονομική προσφορά δεν έχει αποτυπωθεί στο σύνολό της στις ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες του συστήματος, ο προσφέρων επισυνάπτει ψηφιακά υπογεγραμμένα τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία.

1.11 ΑΡΘΡΟ 11° ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για τρεις (3) μήνες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και για τον χρόνο που αποδέχθηκαν να παρατείνουν την προσφορά τους.

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από την διακήρυξη, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Η ισχύς την προσφοράς μπορεί να παρατείνεται, εφόσον ζητηθεί από την υπηρεσία, πριν από την λήξη της, κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο από την διακήρυξη. Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανωτάτου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, ματαιώνονται τα αποτελέσματα του διαγωνισμού με την επιφύλαξη των διατάξεων των άρθρων 20 παρ.5 και 23 παρ. 2. του ΕΚΠΟΤΑ.

1.12 ΑΡΘΡΟ 12° ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ-ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στο διαγωνισμό δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται, ως απαράδεκτες.

Περιπτώσεις προσφορών που παρουσιάζουν αποκλίσεις από τους απαράβατους όρους της παρούσας Διακήρυξης συνεπάγονται απόρριψη των προσφορών.

Διευκρινίσεις που δίνονται από τους προσφέροντες οποτεδήποτε μετά την λήξη χρόνου κατάθεσης των προσφορών τους δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Μετά την κατάθεση της προσφοράς, επί νομίμως υποβληθέντων δικαιολογητικών, οι διαγωνιζόμενοι παρέχουν διευκρινίσεις μόνο όταν αυτές ζητούνται από αρμόδιο όργανο είτε κατά την ενώπιον του διαδικασία, είτε κατόπιν εγγράφου της Υπηρεσίας, μετά την σχετική γνωμοδότηση του οργάνου. Από τις διευκρινίσεις, οι οποίες παρέχονται σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία για τα οποία υποβλήθηκε σχετικό αίτημα από το αρμόδιο όργανο.

1.13 ΑΡΘΡΟ 13° ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας διεξαγωγής του ή της συμμετοχής κάποιου σε αυτόν, υποβάλλεται ηλεκτρονικά από τους οικονομικούς φορείς σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (άρθρο 15 του ΕΚΠΟΤΑ) ως εξής:

1. Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού (άρθρο 15 του ΕΚΠΟΤΑ)

Μέσα στο μισό του χρονικού διαστήματος από την τελευταία δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού. Για τον

καθορισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται οι ημερομηνίες δημοσίευσης της διακήρυξης και της διεξαγωγής του διαγωνισμού.

Αν προκύπτει κλάσμα, θεωρείται ολόκληρη ημέρα. Η ένσταση εξετάζεται από την επιτροπή του διαγωνισμού και η σχετική απόφαση του αρμόδιου οργάνου εκδίδεται πριν από το διαγωνισμό. Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης με δική τους φροντίδα. Σε περίπτωση που η ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων είναι αργία, τότε μεταφέρεται στην επόμενη εργάσιμη ημέρα.

2. Κατά της νομιμότητας της διεξαγωγής του διαγωνισμού ή της συμμετοχής σε αυτόν (άρθρο 15 του ΕΚΠΟΤΑ).

Μόνο από συμμετέχοντα στο διαγωνισμό ή αποκλεισθέντα από αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο. Υποβάλλεται μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ημέρα ανακοίνωσης του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου. Η ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού, αλλά εξετάζεται κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού από την αρμόδια επιτροπή η οποία υποβάλλει την ένσταση με αιτιολογημένη γνωμοδότησή της στην Οικονομική Επιτροπή η οποία τελικά αποφασίζει.

Ενστάσεις που υποβάλλονται για οιοσδήποτε άλλους από τους προαναφερόμενους λόγους δεν γίνονται δεκτές.

Η ένσταση κατά της συμμετοχής κάποιου στο διαγωνισμό κοινοποιείται υποχρεωτικά από τον ενιστάμενο σε αυτόν κατά του οποίου στρέφεται.

Για την άσκηση προσφυγής κατά των αποφάσεων της Αναθέτουσας Αρχής έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του άρθρου 24 του Ν.3852/2010 σε συνδυασμό με αυτές του άρθρου 227 του ίδιου Νόμου.

Για την Προδικαστική Προσφυγή έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του Ν.3886/2010 ως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

3. Η σχετική απόφαση επί της ενστάσεως κοινοποιείται στους ενιστάμενους χωρίς υπαίτια καθυστέρηση της Υπηρεσίας. Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν πλήρη γνώση της σχετικής απόφασης, μετά την κοινοποίηση του σώματός της σε αυτούς, από την αναθέτουσα αρχή, με φροντίδα τους.

1.14 ΑΡΘΡΟ 14° ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΤΕΛΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

1. Οι προμηθευτές υποχρεούνται, να δηλώνουν στις προσφορές τους την χώρα καταγωγής του τελικού προϊόντος που προσφέρουν.

2. Ο προσφέρων, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να δηλώνει στην προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα στην οποία θα κατασκευάσει το τελικό προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο

εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η ανωτέρω δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

3. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα, στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της. Επίσης, στην προσφορά τους πρέπει να επισυνάψουν και υπεύθυνη δήλωσή τους προς τον φορέα ότι η κατασκευή του τελικού προϊόντος θα γίνει από την επιχείρηση στην οποία ανήκει ή η οποία εκμεταλλεύεται ολικά ή μερικά τη μονάδα κατασκευής του τελικού προϊόντος και ότι ο νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης αυτής έχει αποδεχθεί έναντί τους την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση κατακύρωσης στον προμηθευτή υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχουν οι ανωτέρω δηλώσεις θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

4. Εάν διαπιστωθεί από την Υπηρεσία ανυπαρξία της επιχειρηματικής μονάδας που δηλώθηκε με την προσφορά, κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, η προσφορά απορρίπτεται. Στην περίπτωση αυτή στον προσφέροντα επιβάλλεται με απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης, ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Πολιτικής και Προγραμματισμού Προμηθειών, η οποία υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο για παροχή εξηγήσεων, και μετά από αιτιολογημένη εισήγηση του φορέα που διενεργεί το διαγωνισμό, ποινή προσωρινού αποκλεισμού τριών (3) μηνών έως και τριών (3) ετών ή οριστικού αποκλεισμού από το σύνολο των προμηθειών των φορέων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ν. 2286/1995. Η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη και όταν στην επιχειρηματική μονάδα που δηλώνεται για την κατασκευή του τελικού προϊόντος έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από τους διαγωνισμούς των φορέων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ν. 2286/1995, η οποία ισχύει κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

5. Πριν και μετά τη σύναψη της σύμβασης, κατ' αρχήν, δεν επιτρέπεται η αλλαγή της επιχειρηματικής μονάδας που δηλώθηκε με την προσφορά και με βάση την οποία έγινε η κατακύρωση. Κατ' εξαίρεση, πριν τη σύναψη της σύμβασης μπορεί να εγκριθεί η ανωτέρω αλλαγή μόνο λόγω ανωτέρας βίας ή διακοπής λειτουργίας του δηλωθέντος εργοστασίου για οποιονδήποτε λόγο ενώ, μετά την σύναψη της σύμβασης, μπορεί να εγκριθεί η ανωτέρω αλλαγή, μετά από αιτιολογημένο αίτημα του προμηθευτή. Σε κάθε περίπτωση, απαιτείται απόφαση του αρμοδίου αποφασίζοντος οργάνου, μετά από γνώμη του αρμόδιου συλλογικού οργάνου.

Γενικά για την προέλευση των προσφερόμενων υλικών θα ισχύουν οι διατάξεις που αναφέρονται στο άρθρο 18 του ΕΚΠΟΤΑ.

1.15 ΑΡΘΡΟ 15° ΡΗΤΡΑ ΗΘΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ

Οι προσφέροντες υποβάλλουν δήλωση, επί ποινή απόρριψης της προσφοράς τους, ότι δεν

απασχολούν ή εκμεταλλεύονται, οι ίδιοι ή οι κατασκευαστές του προϊόντος, ανηλίκους κάτω των 15 ετών κατά παράβαση των Άρθρων 138 και 182 της Διεθνούς Σύμβασης Εργασίας.

1.16 ΆΡΘΡΟ 16° ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήτοι την ΧΧΧ ΥΥ ΖΖΖΖ 2016 και ώρα 10:00 μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημόσιων συμβάσεων και διαδικασιών. Κατά την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα γίνεται αποσφράγιση μόνο των ηλεκτρονικών φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής».

Οι ηλεκτρονικοί φάκελοι «Τεχνικής Προσφοράς» αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων σε ημερομηνία και ώρα που θα γνωστοποιηθεί σε αυτούς των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές μετά την αξιολόγηση των λοιπών στοιχείων αυτών.

Οι ηλεκτρονικοί φάκελοι «Οικονομικής Προσφοράς» αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων σε ημερομηνία και ώρα που θα γνωστοποιηθεί σε αυτούς των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές μετά την αξιολόγηση των λοιπών στοιχείων αυτών.

Αμέσως μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής», «Τεχνική Προσφορά», οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα έχουν ηλεκτρονική πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών που αποσφραγίσθηκαν.

Ομοίως μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των φακέλων «Οικονομική Προσφορά», οι προσφέροντες των οποίων οι οικονομικές προσφορές αποσφραγίσθηκαν, θα έχουν ηλεκτρονική πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών που αποσφραγίσθηκαν προκειμένου να λαμβάνουν γνώση των τιμών που προσφέρθηκαν.

1.17 ΑΡΘΡΟ 17° ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών η Αναθέτουσα Αρχή προβαίνει στην αξιολόγηση αυτών μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων

διατάξεων για την ανάθεση δημόσιων συμβάσεων και των διαδικασιών της κατά περίπτωση Αναθέτουσας Αρχής. Συγκεκριμένα μέσα από το σύστημα:

- Η αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισμού που έχει οριστεί από την Αναθέτουσα Αρχή και τα μέλη της, πιστοποιημένοι χρήστες του συστήματος, προβαίνει στη διαδικασία ελέγχου της αξιολόγησης των κατά περίπτωση φακέλων των προσφορών.
- Η αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισμού συντάσσει και υπογράφει τα κατά περίπτωση πρακτικά αξιολόγησης των φακέλων των προσφορών.
- Η Αναθέτουσα Αρχή εκδίδει τις σχετικές αποφάσεις επί της αξιολόγησης των ηλεκτρονικών προσφορών.
- Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό ενημερώνονται για την αποδοχή ή την απόρριψη της προσφοράς τους.
- Η επιτροπή αξιολόγησης διαγωνισμού ή άλλοι πιστοποιημένοι χρήστες από την Αναθέτουσα Αρχή του διαγωνισμού απευθύνουν αιτήματα στους συμμετέχοντες χρήστες οικονομικούς φορείς για παροχή διευκρινίσεων επί υποβληθέντων δικαιολογητικών και οι χρήστες – οικονομικοί φορείς παρέχουν τις διευκρινίσεις τους εντός των κατά περίπτωση προθεσμιών που τους ορίζονται.

Α. Η αξιολόγηση των προσφορών και η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει ανά αιτούμενο μέρος εξοπλισμού και θα λαμβάνονται υπόψη κυρίως τα παρακάτω στοιχεία :

1. Η τιμή
2. Η συμφωνία των προσφερομένων υλικών με τις τεχνικές προδιαγραφές που καθορίζονται στη διακήρυξη.
3. Η παρεχόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας ή διατήρησης.
4. Η ποιότητα της εξυπηρέτησης (SERVICE) μετά την πώληση και της τεχνικής βοήθειας εκ μέρους του προμηθευτή, καθώς και η εξασφάλιση ύπαρξης ανταλλακτικών.
5. Ο χρόνος παράδοσης των υλικών.
6. Διάθεση συνεργείου άμεσης αποκατάστασης βλαβών.

Β. Για την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς αξιολογούνται μόνον οι προσφορές που έχουν κριθεί ως τεχνικά αποδεκτές και σύμφωνες με τους λοιπούς όρους της Διακήρυξης. Η κατακύρωση γίνεται τελικά στον εντός των όρων και τεχνικών προδιαγραφών της Διακήρυξης προμηθευτή, η προσφορά του οποίου κρίθηκε ως η πλέον συμφέρουσα. με βάση τα παραπάνω κριτήρια.

Η διαδικασία της οικονομοτεχνικής αξιολόγησης είναι η παρακάτω:

Τα προαναφερόμενα στοιχεία αξιολόγησης, εκτός από την τιμή κατατάσσονται σε δύο ομάδες.

1. Ομάδα Τεχνικών Προδιαγραφών Ποιότητας και Απόδοσης, όπου περιλαμβάνονται τα στοιχεία: 2 του ίδιου άρθρου.

2. Ομάδα Τεχνικής Υποστήριξης και Κάλυψης, όπου περιλαμβάνονται τα στοιχεία: 3, 4, 5 και 6 του ίδιου άρθρου.

Ο συντελεστής βαρύτητας για κάθε ομάδα αντίστοιχα ορίζεται στον Πίνακα 1 του παρόντος άρθρου.

Όλα τα επί μέρους στοιχεία των ομάδων βαθμολογούνται αυτόνομα με βάση τους 80 βαθμούς. Η βαθμολογία των επί μέρους στοιχείων των προσφορών είναι 80 βαθμοί για τις περιπτώσεις που καλύπτονται ακριβώς όλοι οι απαραίτατοι όροι. Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται έως 120 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές.

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε στοιχείου των ομάδων είναι το γινόμενο του επί μέρους συντελεστή βαρύτητας του στοιχείου επί τη βαθμολογία του και η συνολική βαθμολογία της κάθε προσφοράς είναι το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των στοιχείων και των δύο ομάδων. Η τελική βαθμολογία με βάση τα παραπάνω κυμαίνεται από 80 έως 120 βαθμούς. Για τη διαμόρφωση της τιμής, λαμβάνεται υπόψη η τιμή της προσφοράς.

Η αξιολόγηση των προσφορών γίνεται με βάση τον ακόλουθο πίνακα:

Πίνακας 1

Ομάδα	Στοιχεία Αξιολόγησης	Συντελεστής βαρύτητας στοιχείων	Συντελεστής βαρύτητας ομάδας
A	<u>Ομάδα Τεχνικών Προδιαγραφών, Ποιότητας και Απόδοσης-</u>		
A.1	Συμφωνία των προσφερομένων υλικών με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης	60%	60%
B	<u>Ομάδα Τεχνικής Υποστήριξης και Κάλυψης - Εγγύηση Καλής Λειτουργίας</u>	40%	
B.1	Ποιότητα εξυπηρέτησης (Service)	10%	40%
B.2	Τεχνική Βοήθεια -Διάθεση συνεργείου άμεσης αποκατάστασης βλαβών	10%	
B.3	Εξασφάλιση Ύπαρξης Ανταλλακτικών	10%	
B.4	Χρόνος Παράδοσης	10%	
	ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (A+B)	100%	100%

Η βαθμολόγηση των προσφορών θα γίνει βάσει των απαιτούμενων προδιαγραφών. Σε περίπτωση προδιαγραφών που υπερτερούν των ελαχίστων απαιτούμενων προδιαγραφών, η βαθμολόγηση των προσφορών θα γίνει ποσοστιαία. Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο της τιμής προσφοράς προς την βαθμολογία της. Ο διαγωνισμός κατακυρώνεται στον προμηθευτή που έχει κάνει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

Γ. Στο διαγωνισμό, όταν ο προμηθευτής ο οποίος προσφέρει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά δεν προσκομίζει, ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά κατακύρωσης, η κατακύρωση γίνεται στον προμηθευτή που προσφέρει την αμέσως επόμενη

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Σε περίπτωση που και αυτός δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται κατά τα ανωτέρω, η κατακύρωση γίνεται στον προμηθευτή με την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά και ούτω καθ' εξής. Αν κανένας από τους προμηθευτές δεν προσκομίζει, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις των ανωτέρω διατάξεων, ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται από αυτές, ο διαγωνισμός ματαιώνεται. Στις περιπτώσεις που ο συμμετέχων υποβάλλει ψευδή ή ανακριβή υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 9 της παρούσης ή ο υπόχρεος προς τούτο προσφέρων δεν προσκομίζει εγκαίρως και προσηκόντως κατά το στάδιο της κατακύρωσης ένα ή περισσότερα από τα απαιτούμενα έγγραφα και δικαιολογητικά καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου η εγγύηση συμμετοχής του μειοδότη. Επίσης καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου η εγγύηση συμμετοχής του μειοδότη εφόσον από τα υποβληθέντα δικαιολογητικά προκύπτει ότι δεν πληρούνται τα στη διακήρυξη καθοριζόμενα ελάχιστα αναγκαία όρια των τεχνικών προϋποθέσεων του μέρους Β' της παρούσας προκήρυξης.

Δ. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, απορρίπτεται ως απαράδεκτη, μετά από προηγούμενη, γνωμοδότηση του αρμόδιου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου.

Ε. Ως απαράδεκτες απορρίπτονται, επίσης, οι προσφορές που παρουσιάζουν αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.

1.18 ΑΡΘΡΟ 18^ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ & ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ

Κριτήριο κατακύρωσης αποτελεί «η συμφερότερη προσφορά», σύμφωνα με το άρθρο 20 παρ.β της Υ.Α. 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ), με την προϋπόθεση ότι πληρούνται οι τεχν. προδιαγραφές της υπ' αρ. μελ. :31/2015 της Τεχνικής Υπηρεσίας και τα κριτήρια συμμετοχής στο διαγωνισμό, σύμφωνα με τους παρόντες όρους διακήρυξης και την ισχύουσα νομοθεσία.

Η κατακύρωση τελικά γίνεται στον εντός των όρων και τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης, προμηθευτή, του οποίου η προσφορά κρίθηκε, με τα στοιχεία του άρθρου 17 των παρόντων όρων, ως η πλέον συμφέρουσα.

Σε περίπτωση απόλυτα ισοδύναμων προσφορών (όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 17) διεξάγεται κλήρωση.

Η Επιτροπή κατά την διαδικασία της αξιολόγησης συντάσσει, συμπληρώνει και υπογράφει το σχετικό πρακτικό.

Το πρακτικό της Δημοπρασίας μαζί με την γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης διαβιβάζονται στην Οικονομική Επιτροπή που σε κάθε περίπτωση είναι αρμόδια για να αποφασίσει για την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού και της ανάθεσης της προμήθειας

στον μειοδότη. Για οποιαδήποτε άλλη γνωμοδοτικού χαρακτήρα εισήγηση ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 21 του ΕΚΠΟΤΑ.

1.19 ΆΡΘΡΟ 19ο ΚΡΙΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το αρμόδιο για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο, με γνωμοδότησή του προς την οικονομική επιτροπή μπορεί να προτείνει:

- Κατακύρωση της προμήθειας για ολόκληρη τη ποσότητα ή μέρος αυτής που προσφέρει ο προμηθευτής.
- Μатаίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και επανάληψή του με τροποποίηση ή μη των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών.
- Χορήγηση εξουσιοδότησης στην ενδιαφερόμενη υπηρεσία για να προβεί στην πραγματοποίηση της προμήθειας, όταν έχει γίνει κατακύρωση της προμήθειας, σύμφωνα με την με την περίπτωση α του ίδιου άρθρου.
- Την κατανομή της προς προμήθεια ποσότητας, εφόσον πρόκειται για διαιρετό υλικό, μεταξύ μειοδοτών με ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές ή την διενέργεια κλήρωσης μεταξύ αυτών, για την επιλογή του προμηθευτή. Εφόσον το υλικό δεν είναι διαιρετό ο προμηθευτής επιλέγεται με κλήρωση.

Στην περίπτωση που το γνωμοδοτικό όργανο γνωμοδοτεί για :

- Μатаίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και απευθείας ανάθεση προμήθειας υλικού, για ολόκληρη την ποσότητα ή μέρος αυτής
- Συνέχιση του διαγωνισμού με την υποβολή νέων εγγράφων προσφορών, χωρίς τροποποίηση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης ή της πρόσκλησης
- Τελική ματαίωση της προμήθειας

τότε τη σχετική απόφαση λαμβάνουν οι αναφερόμενες στη παράγραφο 1 του άρθρου 21 του ΕΚΠΟΤΑ αρχές.

1.20 ΆΡΘΡΟ 20° ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ

Ο ανάδοχος της προμήθειας αυτής, μετά την κατά νόμο έγκριση του αποτελέσματος και μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ άρθρο 24 υποχρεούται να προσέλθει στο Δήμο σε χρόνο όχι μικρότερο των 10 δέκα ημερών αλλά ούτε μεγαλύτερο των 15 δεκαπέντε ημερών από την παραλαβή του εγγράφου της ανακοινώσεως του αποτελέσματος, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης προσκομίζοντας και την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης.

Μετά την προσκόμιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης και την ολοκλήρωση του ελέγχου αυτών στον προμηθευτή στον οποίο έγινε

κατακύρωση ή ανάθεση προμήθειας, αποστέλλεται σχετική ανακοίνωση που περιλαμβάνει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία :

- α. Το προς προμήθεια είδος.
- β. Την ποσότητα.
- γ. Την τιμή.
- δ. Τον φορέα για τον οποίο προορίζεται το υλικό.
- ε. Την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης.

2. Με την ανακοίνωση η σύμβαση θεωρείται ως συναφθείσα, το δε έγγραφο της σύμβασης που ακολουθεί έχει αποδεικτικό μόνο χαρακτήρα.

3. Ο Προμηθευτής στον οποίο κατακυρώθηκε ή ανατέθηκε η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, προσκομίζοντας και την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης αυτής.

Ο προμηθευτής μπορεί να προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης το αργότερο μέσα σε 15 ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Στην περίπτωση όμως αυτή ο χρόνος παράδοσης των υλικών αρχίζει να υπολογίζεται μετά από 10 ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Τούτο δεν ισχύει, στην περίπτωση που ο χρόνος παράδοσης των υλικών αρχίζει να υπολογίζεται από την ημερομηνία αναγγελίας της σχετικής πίστωσης. Εφόσον η σύμβαση υπογράφεται πριν από την λήξη της προθεσμίας των 10 ημερών που αναφέρεται παραπάνω, ο χρόνος παράδοσης των υλικών υπολογίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

4. Εάν η κατακύρωση ή η ανάθεση γίνεται σε αλλοδαπό προμηθευτή η ανακοίνωση απευθύνεται στον εκπρόσωπό του στην Ελλάδα, εάν υπάρχει, σε αντίθετη περίπτωση αποστέλλεται σχετική τηλεομοιοτυπία στον αλλοδαπό προμηθευτή. Στην περίπτωση που η πληρωμή στον προμηθευτή προβλέπεται να γίνει με άνοιγμα πίστωσης, η εγγύηση καλής εκτέλεσης μπορεί να κατατεθεί στον ανταποκριτή της Τράπεζας της Ελλάδος στο εξωτερικό, η δε εγγύηση συμμετοχής παραμένει σε ισχύ και αποδεσμεύεται μετά την κατάθεση και αποδοχή της εγγύησης καλής εκτέλεσης.

5. Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσήλθε να υπογράψει την σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του αρμόδιου για την διοίκηση του φορέα οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου.

1.21 ΑΡΘΡΟ 21^ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαγωνιστική διαδικασία έχουν πρόσβαση στα έγγραφα που παράγονται από το σύστημα με τον τρόπο και

τον χρόνο που ορίζεται από τις κατά περίπτωση κείμενες διατάξεις, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των διατάξεων του άρθρου 5 του Ν.2690/1999, των διατάξεων για το ηλεκτρονικό δημόσιο έγγραφο (ΥΑΠ/Φ.40.4/3/1031/2012 ΦΕΚ Β' 1317/23-4-2012) και αυτών της περίπτωσης β της παραγράφου 2 του άρθρου 6 του Ν.4155/2013.

1.22 ΑΡΘΡΟ 22^ο ΧΡΟΝΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ

Ο χρόνος εγγύησης καλής λειτουργίας του υπό προμήθεια εξοπλισμού καθορίζεται από τον προσφέροντα με την υποβολή της προσφοράς του και δεν μπορεί να είναι μικρότερος από 12 μήνες.

1.23 ΑΡΘΡΟ 23^ο ΔΑΣΜΟΙ

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να έχουν υπόψη ότι ο Δήμος απαλλάσσεται της καταβολής δασμών κατά τον εκτελωνισμό των υλικών που εισάγονται από άλλες χώρες.

1.24 ΑΡΘΡΟ 24^ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ – ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΙΜΩΝ

Ο χρόνος παράδοσης, δηλ. η προμήθεια και η εγκατάσταση του υπό προμήθεια εξοπλισμού και η παράδοση ολόκληρου του εξοπλισμού σε πλήρη λειτουργία, ορίζεται σε 3 μήνες από την ημέρα υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού. Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί να παραταθεί σύμφωνα με τα άρθρα 27 και 33 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α., με την επιφύλαξη των δικαιωμάτων του Δήμου για την επιβολή των προβλεπόμενων κυρώσεων. Αναπροσαρμογή τιμών δεν προβλέπεται.

A) Παράδοση των ειδών

1. Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει και εγκαταστήσει τον εξοπλισμό σε πλήρη λειτουργία, στους χώρους σύμφωνα με την μελέτη με δικά του έξοδα και ευθύνη μέσα σε ενεννήντα (90) ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης.

2. Ο Προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα υπό προμήθεια είδη μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζει η σύμβαση.

3. Με απόφαση του αρμόδιου για τη διοίκηση του φορέα οργάνου, που πρέπει να αιτιολογείται, ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις, να παρατείνεται μέχρι το 1/4 αυτού, ύστερα από σχετικό αίτημα του προμηθευτή που υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου. Σε περίπτωση που ο συμβατικός χρόνος παράδοσης δεν είναι μεγαλύτερος από τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες μπορεί με απόφαση του αρμόδιου για τη διοίκηση του φορέα οργάνου, να παρατείνεται μέχρι το 1/2 αυτού. Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει ο παραταθείς, κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να παραδοθεί το υλικό, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος.

4. Ο προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί την Υπηρεσία που εκτελεί την προμήθεια, την αποθήκη υποδοχής των υλικών και την επιτροπή παραλαβής, για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα.

5. Με αιτιολογημένη απόφαση της Αρμόδιας Επιτροπής, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης – παράδοσης των υλικών μπορεί να μετατίθεται. Μετάθεση επιτρέπεται μόνο όταν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαίτερος σοβαροί λόγοι που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών. Στις περιπτώσεις μετάθεσης του συμβατικού χρόνου φόρτωσης – παράδοσης, δεν επιβάλλονται κυρώσεις.

B) Παραλαβή των ειδών

1. Κατά την διαδικασία παραλαβής των ειδών καλείται να παραστεί, εφόσον το επιθυμεί, ο προμηθευτής και διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος των ειδών.

2. Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών γίνεται από Επιτροπή η οποία συγκροτείται με απόφαση της Υπηρεσίας. Η Επιτροπή αφού διαπιστώσει ότι ο προμηθευτής έχει εκτελέσει όλες τις συμβατικές του υποχρεώσεις συντάσσει πρωτόκολλο ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής στο οποίο θα αναφέρονται οι ποσότητες των ειδών, η συμφωνία τους με τις σχετικές προδιαγραφές και ότι τα είδη αυτά ευρίσκονται σε άριστη κατάσταση.

1.25 ΆΡΘΡΟ 25ο ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ-ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Εφ' όσον υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας μπορούν να επιβληθούν ποινικές ρήτρες σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 27 και 33 του ΕΚΠΟΤΑ.

1.26 ΆΡΘΡΟ 26ο ΠΛΗΜΜΕΛΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

Εάν κατά την παραλαβή και την λειτουργία των υλικών δεν πληρούν τους όρους της σύμβασης, ή εμφανίζουν ελαττώματα ή κακοτεχνίες τότε εφαρμόζονται οι διατάξεις που αναφέρονται στο άρθρο 29, 34 και 35 του ΕΚΠΟΤΑ

1.27 ΆΡΘΡΟ 27° ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

Η παραλαβή των προμηθευόμενων ειδών γίνεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 28 & 29 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. Η προσωρινή παραλαβή γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, ύστερα από πρακτική δοκιμασία, μέσα σε χρόνο 30 ημερών από την προμήθεια και παράδοση σε πλήρη λειτουργία των προμηθευόμενων ειδών.

Η οριστική παραλαβή γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, μέσα σε χρόνο 30 ημερών από την ημερομηνία ενημέρωσης της αναθέτουσας

αρχής από τον Ανάδοχο ότι ολοκληρώθηκε η προμήθεια του συνόλου των υλικών και παραδόθηκαν όλα τα παραδοτέα του. Στο διάστημα αυτό δεν προσμετράται ο χρόνος για την ολοκλήρωση όλων των προβλεπόμενων από την σύμβαση ελέγχων, και συντάσσεται το οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα και με τα οριζόμενα στα άρθρα 28 & 29 του ΕΚΠΟΤΑ.

1.28 ΑΡΘΡΟ 28° ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Ολόκληρη η συμβατική αξία των υλικών θα πληρωθεί στον προμηθευτή μετά την οριστική παραλαβή των υλικών, με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα δικαιολογητικά σύμφωνα με όσα προβλέπονται στις διατάξεις της παρ. Ζ του Ν.4152/2013 περί «Προσαρμογής της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16-2-2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές.» Κατά τα λοιπά ισχύουν τα όσα ορίζει το άρθρο 25 του ΕΚΠΟΤΑ.

Η πληρωμή της αξίας των υλικών στον προμηθευτή μπορεί να γίνει με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή των υλικών.

α. Ειδικά για προμήθειες εσωτερικού τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής:

- 1) Πρωτόκολλο οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής ή σε περίπτωση αυτοδίκαιης παραλαβής, θεωρημένο αποδεικτικό προσκόμισης του υλικού στην αποθήκη.
- 2) Αποδεικτικό εισαγωγής του υλικού στην αποθήκη του φορέα.
- 3) Τιμολόγιο του προμηθευτή που να αναφέρει την ένδειξη «Εξοφλήθηκε».
- 4) Εξοφλητική απόδειξη του προμηθευτή, εάν το τιμολόγιο δεν φέρει την ένδειξη «Εξοφλήθηκε».
- 5) Προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι ο ανάδοχος της προμήθειας βαρύνεται με τις δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 5 των όρων διακήρυξης.

Επίσης ο ανάδοχος βαρύνεται με κράτηση σε ποσοστό 0,10% επί της συνολικής συμβατικής αξίας (χωρίς ΦΠΑ) υπέρ της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.

Στην ως άνω κράτηση ποσοστό 3% χαρτόσημο και επ' αυτού 20% ΟΓΑ χαρτοσήμου.

1.29 ΑΡΘΡΟ 29^ο ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η σύμβαση που θα υπογραφεί δύναται να τροποποιηθεί ως προς τη διάρκεια της εφόσον κατά την λήξη της δεν έχουν απορροφηθεί από το Δήμο οι συμβατικά προβλεπόμενες ποσότητες και με την προϋπόθεση ότι από την παράταση δεν προκαλείται επουδενί επιπλέον οικονομική επιβάρυνση για το Δήμο. Η παράταση της σύμβασης θα έχει διάρκεια αποκλειστικά μέχρι την εξάντληση των συμβατικών ποσοτήτων. Για την παράταση απαιτείται η σύμφωνη γνώμη του Αναδόχου, γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου και απόφαση του αρμόδιου οργάνου.

1.30 ΑΡΘΡΟ 30^ο ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Πληροφορίες για το διαγωνισμό παρέχονται από την Τεχνική Υπηρεσία, εργάσιμες ημέρες και ώρες, στο Δημαρχείο, κ. Κοπατσάρη Δ, τηλέφωνο 24263 50105, φαξ 24260 23128, e-mail:texzagmour@gmail.com

Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΦΜ: 997898781, ΔΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΕΔΡΑ: ΖΑΓΟΡΑ ΠΗΛΙΟΥ ΤΚ 37001

ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 24263 50113, φαξ: 24260 23128

1.31 ΑΡΘΡΟ 31^ο ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται με την παρούσα διακήρυξη έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του Ν.4155/2013 της ΥΑ Π1/2390/2013, του Ν.2286/1995, του Ν.3463/2006 και της Απόφασης Υπουργού Εσωτερικών 11389/1993 (ΕΚΠΟΤΑ) όπως ισχύουν.

ΜΕΡΟΣ Β – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

2.1 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

Αντικείμενο της παρούσας πρότασης χρηματοδότησης είναι

1. η προμήθεια και εγκατάσταση ξύλινων κουφωμάτων σύγχρονων προδιαγραφών στο Γυμνάσιο Λύκειο Τσαγκαράδας, στο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς, στο Γυμνάσιο – Λύκειο Ζαγοράς και στο Δημοτικό Σχολείο Πουρίου προς αντικατάσταση των παλαιών φθαρμένων
2. η προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος θέρμανσης με καύση βιομάζας στο Γυμνάσιο – Λύκειο Τσαγκαράδας και στο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς σε παράλληλη σύνδεση με τους αντίστοιχους λέβητες πετρελαίου
3. η προμήθεια και εγκατάσταση λαμπτήρων τύπου LED (Light Emitting Diode – Δίοδος Εκπομπής Φωτός) εξοικονόμησης ενέργειας, πράσινης τεχνολογίας στο Γυμνάσιο – Λύκειο Τσαγκαράδας, στο Δημοτικό Σχολείο Τσαγκαράδας, στο Δημοτικό Σχολείο Μακρυράχης στο Δημοτικό Σχολείο Ανηλίου, στο Δημοτικό Σχολείο Πουρίου, στο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς και Γυμνάσιο – Λύκειο Ζαγοράς, με στόχο την αντικατάσταση παλαιών συμβατικών λαμπτήρων φθορίου υψηλής κατανάλωσης ρεύματος για εξοικονόμηση ενέργειας σε ποσοστό που υπερβαίνει το 50%.

2.2 ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Ξύλινα κουφώματα

1. Σκοπός

Σκοπός της προμήθειας είναι η αντικατάσταση των παλαιών φθαρμένων με καινούργια, σύγχρονων προδιαγραφών, με ενεργειακούς υαλοπίνακες (4-15-4) έτσι ώστε να επιτευχθεί σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας. Σημειώνουμε ότι τα περισσότερα από τα υφιστάμενα κουφώματα είναι προβληματικά στην εφαρμογή τους, έχουν στρεβλώσει ενώ και η βαφή τους έχει υποστεί μεγάλη φθορά μεγάλη φθορά. Κρίνεται επείγουσα επομένως η αντικατάστασή τους.

2.Οφέλη

Τα οφέλη που θα προκύψουν με την αντικατάσταση των κουφωμάτων είναι τα εξής:

- Βελτιώνεται η θερμομόνωση των κτιρίων εξοικονομώντας ενέργεια
- Μειώνεται το κόστος χρήσης του συστήματος θέρμανσης, επομένως προκύπτει εξοικονόμηση χρημάτων

- Τα σύγχρονης κατασκευής ξύλινα κουφώματα έχουν μεγάλη διάρκεια ζωής ενώ και οι κατασκευαστές τους δίνουν εγγύηση 10 ετών
- Καλύτερη αισθητική
- Βελτίωση της λειτουργικότητας των εκπαιδευτηρίων

Σύστημα θέρμανσης με βιομάζα

1.Σκοπός

Σκοπός της προμήθειας είναι η εγκατάσταση συστήματος καύσης με βιομάζα παράλληλα προς το υφιστάμενο σύστημα θέρμανσης πετρελαίου. Το σύστημα αυτό λόγω της λειτουργίας του, προσφέρει πολλά πλεονεκτήματα, τόσο σε οικονομικό όσο και σε περιβαλλοντικό επίπεδο.

Το σύστημα θέρμανσης με βιομάζα περιλαμβάνει τα εξής:

- Λέβητα βιομάζας (pellet) ισχύος 150-200kw,
- Το σύστημα τροφοδοσίας που περιλαμβάνει ειδικό καυστήρα για pellet με ανοξείδωτη μπούκα, ηλεκτρικό ψηφιακό πίνακα για αυτόματο έλεγχο της τροφοδοσίας του καυστήρα, δεξαμενή αποθήκευσης καυσίμου pellet τουλάχιστον 800 λίτρων, τροφοδοτικό καυστήρα από την δεξαμενή και πλάκα προσαρμογής του καυστήρα pellet στο λέβητα.
- Δοχεία αδρανείας συνολικής χωρητικότητας 2000 λίτρων.
- Το σύστημα αυτοματισμού της εγκατάστασης (τρίοδη βαλβίδα, κυκλοφορητής, αισθητήρες).

2.Οφέλη

Τα οφέλη που προκύπτουν με την τοποθέτηση ενός τέτοιου συστήματος είναι σημαντικά και συνοψίζονται στα εξής:

- Μείωση ενεργειακής κατανάλωσης.
- Εξομάλυνση της καμπύλης μεταβολών της εσωτερικής θερμοκρασίας
- Μείωση του κόστους θέρμανσης
- Μεγάλη διάρκεια ζωής και αντοχή.
- Μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος δεδομένου ότι η καύση βιομάζας (pellet) δεν παράγει CO₂.
- Ασφαλής, αθόρυβη και απρόσκοπτη λειτουργία

Λαμπτήρες φωτισμού LED (Light Emitting Diode – Δίοδος Εκπομπής Φωτός)

1.Σκοπός

Σκοπός της προμήθειας είναι η εξοικονόμηση ενέργειας σε ποσοστό που υπερβαίνει το 50%, καθώς τα LED (Light Emitting Diode – Δίοδος Εκπομπής Φωτός), λόγω της κατάστασης λειτουργίας τους, προσφέρουν πολλά πλεονεκτήματα, τόσο σε οικονομικό όσο και σε περιβαλλοντικό επίπεδο. Τα φωτιστικά τύπου LED σεβόμενα το περιβάλλον, παρέχουν καθαρής και προηγμένης τεχνολογίας φωτισμό. Χρησιμοποιούν λιγότερη ενέργεια από τις συμβατικές λύσεις φωτισμού, επιτυγχάνοντας έτσι τη δραστική μείωση των εκπομπών άνθρακα. Αποτελούν την καλύτερη λύση φωτισμού, στα πλαίσια ανάπτυξης μορφών πράσινης ενέργειας.

Πιο συγκεκριμένα

- Θα γίνει η αντικατάσταση των συμβατικών λαμπτήρων φθορίου ισχύος 36W με αντίστοιχο LED ισχύος 18W.
- Θα γίνει η αντικατάσταση των συμβατικών λαμπτήρων φθορίου ισχύος 18W με αντίστοιχο LED ισχύος 9W

Οφέλη

Τα οφέλη που υπάρχουν με την χρήση των λαμπτήρων LED είναι πολλαπλά:

- Μείωση ενεργειακής κατανάλωσης.
- Μηδενισμός της ακτινοβολίας, μείωση της θερμότητας.
- Μεγάλη διάρκεια ζωής και αντοχή.
- Εξοικονόμηση χώρου και καλαισθησία.
- Ασφαλής, αθόρυβη και απρόσκοπτη λειτουργία.

2.3 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. ΚΟΥΦΩΜΑ ΑΠΟ ΞΥΛΕΙΑ ΞΥΡΑΝΤΗΡΙΟΥ MERANDI

Τα ξύλινα κουφώματα πρέπει να διαθέτει τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά:

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΞΩΘΥΡΩΝ

Τα κύρια χαρακτηριστικά των εξωθύρων πρέπει να είναι τα εξής:

- Ξυλεία ξηραντηρίου MERANDI αντικολλητή – τρικολλητή, ξηραμένη σε 11⁰-13⁰ βαθούς υγρασίας με συνδυασμό φυσικής και τεχνητής ξηράνσεως.
- Κάσωμα διατομής 68X83mm
- Φύλλο διατομής 68X120mm
- Ταμπλάδες από κόντρα πλακέ θαλάσσης πάχους 48mm
- Ανοιγόμενο πορτέλο (68X83mm) με διπλά κρύσταλλα (χωρίς ανάκληση)
- Κλειδαριά ασφαλείας 4 σημείων (3 ανεξάρτητες γλώσσες)
- Λάστιχο στεγανοποίησης, περιμετρικά στο φύλλο
- Κατωκάσι αλουμινίου
- Μεντεσέδες πορτών
- Σετ πόμολου και χειρολαβών

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΞΩΘΥΡΩΝ

Τα κύρια χαρακτηριστικά των υαλοστασίων πρέπει να είναι τα εξής:

- Ξυλεία ξηραντηρίου MERANDI αντικολλητή – τρικολλητή, ξηραμένη σε 11⁰-13⁰ βαθούς υγρασίας με συνδυασμό φυσικής και τεχνητής ξηράνσεως.
- Μηχανισμός ανοιγόμενης και ανακλινόμενης κίνησης και μοχλό στο δεύτερο φύλλο των δίφυλλων
- Πόμολο
- Διπλά τζάμια 4mm-15mm-4mm
- Διπλό λάστιχο στεγανοποίησης περιμετρικά στο φύλλο, διπλό λάστιχο στεγανοποίησης στα δίφυλλα στην ένωση των ορθοστατών καθώς και μονό λάστιχο στο κατωκάσι των μπαλκονόποτρων για άριστη υδατοστεγανότητα
- Νεροσταλάκτης ανοδειωμένου αλουμινίου στην κάτω τραβέρσα των υαλοστασίων (παράθυρο και μπαλκονόπορτα) για την εκροή του νερού χωρίς ξετρύπημα της τραβέρσας.
- Μασίφ ξύλινο κάλυμμα βαμμένο στο χρώμα των υαλοστασίων, στην εξωτερική πλευρά του νεροσταλλάκτη των παραθύρων
- Πιστοποίηση κουφωμάτων κατά DIN14351-1

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΥΚΛΟΥ ΒΑΦΗΣ

Ο κύκλος βαφής που περιγράφεται παρακάτω είναι ο πληρέστερος με τον οποίο μπορούν να βαφούν εξωτερικά ξύλινα κουφώματα ενώ και τα υλικά βαφής πρέπει να είναι προσαρμοσμένα στις μεσογειακές συνθήκες ηλιοφάνειας εμπλουτισμένα με οξειδίο του σιδήρου και U.V. absorbers (απορροφητήρες υπεριωδών ακτίνων):

- Εμποτισμός με μυκητοκτόνα, συντηρητικά και χρώμα με το σύστημα καταιονισμού (flow-coating).
- Στέγνωμα για 1 ώρα σε ειδικά διαμορφωμένο φούρνο ελεγχόμενου περιβάλλοντος
- Primer με σύστημα καταιονισμού (flow-coating)
- Αφαίρεση πέλους με ειδική μηχανή

- Στέγνωμα 2 ώρες σε ειδικά διαμορφωμένο φούρνο ελεγχόμενου περιβάλλοντος
- Ποιοτικός έλεγχος.
- Εγγύηση βαφής 10 έτη

Επιπλέον τα ξύλινα κουφώματα θα πρέπει να διαθέτουν Πιστοποιητικό Επιθεώρησης Υλικού σύμφωνα με τα παρακάτω:

- | | |
|---|---|
| • EN 1026 αεροπερατότητα | EN 12207 Κατηγορία 4 |
| • EN 1027 στεγανότητα σε δυνατή βροχή (με 1 & 2 φύλλα) | EN 12208 Κατηγορία 9A - |
| 2-φύλλα παράθυρα/παραθυρόπρτες με ανοιγόμενο μεσαίο τμήμα | Κατηγορία 7A |
| • EN 12211 αντίσταση σε ανεμοπίεση, 1 φύλλο | EN 12210 Κατηγορία |
| C5 2-φύλλα παράθυρα/παραθυρόπρτες ανάλογα με το μέγεθος καθώς και | κολώνες/σύρτες ανάλογα με τις διαστάσεις/ενίσχυση έως |
| Κατηγορία C5 | |
| • Αντοχή σε κρούση, πίεση από έξω | EN 13049 Κατηγορία 2 |
| Πίεση από μέσα, ανάλογα με το τζαμιλίκι έως | Κατηγορία 5 |
| • Φέρουσα ικανότητα διατάξεων ασφαλείας | EN 14351-1 Εδάφιο 4.8 |

2. ΣΥΣΤΗΜΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΜΕ ΒΙΟΜΑΖΑ

Το σύστημα θέρμανσης με βιομάζα θα πρέπει να διαθέτει τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά

ΛΕΒΗΤΑΣ ΒΙΟΜΑΖΑΣ Η ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΛΕΒΗΤΩΝ ΒΙΟΜΑΖΑΣ

- Ισχύς από 150 έως 200kw
- Χωρητικότητα νερού άνω των 450 λίτρων
- Ελάχιστος ελκυσμός 38 Pa
- Να διαθέτουν πιστοποίηση EN 303-5 και EN 304
- Να διαθέτουν πιστοποίηση παραγωγής κατά ISO 3001/2008

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΣ ΛΕΒΗΤΑ ΒΙΟΜΑΖΑΣ

- Τρίοδη θερμική βαλβίδα με θερμοκρασία ελέγχου στους 60°.
- Κυκλοφορητή παροχής έως 2,5m³/h
- Τρία θερμόμετρα ένα για κάθε κύκλωμα με το οποίο συνδέεται η τρίοδη βαλβίδα.
- Εναλλάκτη ψύξης λέβητα με μήκος έως 600mm
- Θερμική βαλβίδα εκτόνωσης

ΔΟΧΕΙΑ ΑΔΡΑΝΕΙΑΣ

- Κατασκευή από χάλυβα
- Η εξωτερική επιφάνεια να έχει επικάλυψη με αστάρι
- Να διαθέτουν μονωτικό αφρώδες υλικό CFC πάχους τουλάχιστο 100mm
- Επίστρωση με ειδική βαφή RAL

- Δυνατότητα τοποθέτησης ηλεκτρικής αντίστασης ως εφεδρικής πηγής ενέργειας
- Πίεση δοκιμής 3bar

3. ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΤΥΠΟΥ LED (10W)

Ο λαμπτήρας τύπου LED 10 Watt, πρέπει να διαθέτει τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά:

- Τάση 230 Volt
- Ισχύς εισόδου 9Watt
- Το CCT πρέπει να είναι 4.000K
- Η διάρκεια ζωής πρέπει να είναι τουλάχιστο 30.000 ώρες,
- Η απόδοση του φωτιστικού πρέπει να είναι ίση με 800 lm
- Το φωτιστικό πρέπει να καλύπτεται από τουλάχιστον 2 χρόνια εγγύησης καλής λειτουργίας
- Τα φωτιστικά σώματα πρέπει να συνοδεύονται από τα απαραίτητα πιστοποιητικά CE κατά LVD & EMC

Ενδεικτικές Διαστάσεις:

26mm x 600 mm

4. ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΤΥΠΟΥ LED (20W)

Ο λαμπτήρας τύπου LED 20 Watt, πρέπει να διαθέτει τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά:

- Τάση 230 Volt
- Ισχύς εισόδου 20Watt
- Το CCT πρέπει να είναι 4.000K
- Η διάρκεια ζωής πρέπει να είναι τουλάχιστο 30.000 ώρες,
- Η απόδοση του φωτιστικού πρέπει να είναι ίση με 1.800 lm
- Το φωτιστικό πρέπει να καλύπτεται από τουλάχιστον 2 χρόνια εγγύησης καλής λειτουργίας
- Τα φωτιστικά σώματα πρέπει να συνοδεύονται από τα απαραίτητα πιστοποιητικά CE κατά LVD & EMC

Ενδεικτικές Διαστάσεις:

26mm x 1.200 mm

Μετά το πέρας της εισήγησης και πρότασης και μετά το πέρας των ερωτήσεων-απαντήσεων ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφανθεί σχετικά και να εγκρίνει το πρακτικό της δημοπρασίας.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και την πρόταση του Προέδρου και Δημάρχου Ζαγοράς-Μουρεσίου και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει το επικαιροποιημένο σχέδιο των όρων Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την συμφερότερη προσφορά για: «Προμήθεια συστημάτων θέρμανσης και λαμπτήρων led για την ενεργειακή, αισθητική και κτιριολογική αναβάθμιση των σχολικών κτιρίων και των υπαίθριων χώρων αυτών του Δήμου Ζαγοράς – Μουρесьίου όπως αυτό υποβλήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 89/2016

.Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο πρόεδρος
(υπογραφή)

Τα μέλη
(υπογραφές)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

&

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ